



Одним из ключевых событий Всероссийского форума «Все мы – Россия!» стало завершение строительства мечети в деревне Суркино Лямбирского района, поздравить с которым прибыл Верховный муфтий, председатель Центрального духовного управления мусульман России, Шейх-уль-Ислам Талгат-хазрат Таджуддин, посетивший республику с духовной миссией.

В числе почетных гостей, которые приехали, чтобы поздравить жителей Суркино с долгожданным завершением строительства мечети также были председатель Совета аксакалов г. Казани, имам-хатыб Казанской Соборной мечети Аль-Марджани Мансур-хазрат Джалялетдинов, муфтий ЦДУМ РМ, директор Исламского культурного центра, председатель правления РНКАТ РМ «Якташлар» Фагим-хазрат Шафиев, заместитель муфтия ДУМ Республики Дагестан, заместитель председателя межведомственного совета при Министерстве национальной политики Республики Дагестан Ахмад-хаджи Надирбегов, и.о. председателя РДУМ РМ в составе ЦДУМ России Рафаэль-хазрат Манюров, председатель РНКАТ РМ «Якташлар» Руслан Раисович Мухаев и другие.

По традиции мероприятие началось со слов Священного Корана, которые проникновенно прочел имам-мухтасиб Зеленодольского района Татарстана Габдельхамид-хазрат Зиннатуллин.

Затем собравшихся поприветствовал глава администрации с. Лямбиров Рамиль Шамилович Байбиков, который рассказал, что строительство первой мечети в Суркино началось в 2017 году. Стройка далась суркинцам нелегко, было вложено много сил и средств. Он поблагодарил жителей села, меценатов, всех, кто хоть чем-то помог при строительстве мечети.



Мечеть в деревне Суркино



Группа людей у мечети